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Ata 017/2023

Aos 27 dias do mês de setembro às 19 horas na sede da câmara municipal reuniram-se os vereadores para sessão Ordinária da décima quarta legislatura, presidida pela vereadora presidente Rafaela Moroni Bald, invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão, fala se algum vereador tem alguma correção para fazer na ata que se manifeste na tribuna. Ata aprovada. A presidente fala que tem 2 projetos de lei que foram avaliados e aprovados pela comissão única de pareceres. Passou então a ordem do dia. Projeto de Lei 3188/23: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2024 e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Protocolo 3188. Projeto de Lei 3191/23: Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito especial no valor de R$ 50.209,97 e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Protocolo 3192. A presidente coloca a palavra a disposição do vereador que quiser fazer uso, fez uso o vereador Isaias Wastchuk; pedir ao Polaco e o Celio e também o secretário de obras se pudessem dar uma patrolada na RS137 que nos últimos dias tivemos bastante chuvas, no domingo temos eleições para conselho tutelar pedir para que nosso povo escolha um candidato é um momento importante vir votar, convidar a todos os jovens e os colegas vereadores e lideranças  vamos estar organizando a conferencia da juventude na sexta feira as 19hrs no ginásio ao lado da delegacia, vamos ter dois momentos eu ajudei nas elaborações onde pensamos em um momento de estar tirando os delegados da conferencia e elegendo as prioridades para próximo período que vão ser defendidos a nível estadual e federal e um segundo momento de estar recebendo qual a demanda da juventude aqui do município, o que eles querem que criamos de políticas públicas e também o que eles querem de cursos profissionalizantes, se alguém precisar de transporte podem estar entrando em contato com o sindicato e o Celio, depois vamos estar servindo um jantar em parceria com a administração então precisamos que estes jovens confirmem presença com as direções das escola que passamos ou no Sindicato e também com o Celio para estarmos nos organizando com a alimentação. Fez o uso da palavra o vereador Claudio Kessler; queria me somar ao Amarildo Borsuk ao José Sergio Kusma e ao João Olivoto que somos da diretoria da Lagoa Seca para agradecer todos que participaram da festa domingo  que foi a melhor festa dos últimos 20 anos da nossa comunidade, agradecer a todos que se empenharam no trabalho de organização, outra sessão falei de dois programas importantes e foi aprovado para este ano o subsidio de erva mate e eucalipto talvez por outras atividades serem mais atrativas não teve muita procura foram 14 famílias beneficiadas com o programa, depois de praticamente 15 anos o preço da lenha ficou no mesmo preço hoje ele está multiplicado por três quem sabe para o ano que vem tenha mais procura para quem quer plantar uma área de eucalipto e erva mate, gosto de falar sobre nossa conjuntura nacional porque querendo ou não sempre impactou na nossa vida eu tinha falado da lava jato e falei da questão da intervenção da lava jato de Curitiba e o pessoal que passou um pente fino lá por seis bilhões que Moro e Dalagnhol diziam que tinham cobrado parece que 2,5 bilhões não se sabe pra onde foi este dinheiro, eu disse no telefone do Sidi tinha um monte de crime mas ele resolveu fazer uma delação e dizer o que significada cada crime, teve 4 telefones do Frederick Wassef advogado da família do plano Bolsonaro e está tudo na justiça o que está naqueles telefone, falei da CPI do MST terminou esta semana mas não conseguiram incriminar ninguém o que ficou de mais relevante nessa CPI é que seu Salles foi indiciado em quatro crimes enquanto era ministro do meio ambiente, Pedro Stédile foi convocado para esta CPI e ele deu uma aula para quem quer conhecer um pouco da história agraria do nosso país, e tem a CPMI que é para terminar dia 12 de outubro ontem teve a presença do chefe do gabinete de inteligência nacional a que nível nossos generais, tenentes foram levados com seu capitão expulso do exército o Bolsonaro, mas como em cada categoria tem laranja podre parece que Bolsonaro escolheu tudo que tinha de podre, esperamos que desta vez não se passe a mão nestes generais golpistas como se passou a mão nos torturador que mataram centenas de brasileiros como aconteceu na ditadura, os bucha de canhão estão levando de 12 a 17 anos de cadeia pela tentativa do golpe de 8 de janeiro esperamos que esta gente pague caro,  no mínimo quatro vezes foi tentado golpe neste país nos últimos quatro anos e se tivesse acontecido quem sabe nem estaríamos aqui porque ditadura quem se opor a ela paga geralmente com sua vida, reforçar o convite para conferencia, já tivemos da assistência social, da saúde e agora da juventude e a partir daí se constrói coletivamente politicas públicas, eu militei muito na minha juventude na pastoral da juventude e eu tenho pena que minha igreja católica deixou de fazer este papel, vamos aproveitar estes espaços para discutir e ajudar construir politicas públicas. Como mais nenhum vereador quis se manifestar a presidente  parabeniza toda diretoria da Lagoa Seca foi uma bela festa, Isaias está puxando junto com a comissão organizadora para conferencia da juventude a gente faz um chamamento para todos jovens Itatibense para se fazer presente, agradecer o grupo de idosos que estivemos presente no último dia 17 lá no CTG, parabenizar eles pela comemoração à semana farroupilha, sempre que possível estamos participando e somos  incentivadores promoção da qualidade de vida dos grupos dos idosos, domingo temos eleição do conselho tutelar vamos usar nossa consciência porque os conselheiros tutelar cuidam e zelam pelas crianças e vulneráveis aqui do município, no dia de ontem tivemos um convite da assistente social a Neli onde a pastora Eunice e a pastora Verinha tiveram ministrando uma palavra e tivemos a presença da delegada da delegacia da mulher de Erechim ela explicou sobre a lei Maria da Penha e nós enquanto lideranças mulher dizer que se algum dia precisar estamos à disposição porque tem proteção e lei para ancorar vocês, a presidente agradece a presença de todos e encerra a sessão convidando a todos para próxima sessão dia 10 de outubro  as 19 horas na sede, assim resultou a presente ata que após estudada e aprovada será assinada pelos vereadores presentes. 
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